



Очистители

BRAKE CLEANER

Не содержащий хлора растворитель для удаления пыли, грязи, смазки, масла и тормозной жидкости с дисковых, клещевых и барабанных тормозов. Обеспечивает эффективную работу тормозных систем. Продукт специально разработан для удаления въевшейся грязи с тормозных колодок и предотвращения скрипа и визга тормозов. Также подходит для тщательного обезжиривания металлических деталей, не оставляет масляной пленки.

CARB CLEANER

Специально подобранная смесь растворителей для удаления смолистых отложений из карбюратора, системы впрыска топлива, автоматических воздушных заслонок. Применение позволяет сделать работу двигателя более гладкой и эффективной.

Указания: запустить двигатель со снятым воздушным фильтром. При дроссельной заслонке, открытой на 25-50%, брызгать очиститель в воздухозаборник, пока двигатель не начнет глохнуть. После этого прекратить распыление и установить на место воздушный фильтр. Также подходит для очистки дроссельных заслонок и карбюраторов.

CHAIN CLEANER

Отличный очиститель цепи, эффективно удаляющий тяжелые отложения. Может использоваться с любыми цепями для мотоциклов, вездеходов, картов и т.д. Для очистки продукт нужно распылить на цепь и дать впитаться. Затем перемешать щеткой или тряпкой и оставить просохнуть. Настоятельно рекомендуется смазать цепь вскоре после очистки.

CONTACT CLEANER

Эффективный растворитель, не оставляющий пленки и созданный для очистки деталей с минимумом затруднений. Прекрасная проникающая способность и быстрое высыхание делает CONTACT CLEANER удобным для очистки нагара со свечей, загрязненных контактов и других прецизионных деталей. CONTACT CLEANER также прекрасно подходит для очистки деталей подвески и двигателя в процессе сборки, обезпечивая максимально длительный срок их службы.

ENGINE CLEANER

Высокоэффективный смываемый водой очищающий и обезжиривающий спрей, состав которого подобран так, чтобы проникать сквозь самые сильные отложения грязи и нагара. Легко наносится и быстро действует, идеально подходит для всех случаев, когда требуется тщательная очистка. Не оказывает вредного воздействия на пластики, материалы шлангов и лакокрасочные покрытия. Средство наносится на загрязненную поверхность, оставляется на 10 минут, затем смывается водой. Въевшуюся грязь и скопления нагара можно удалять щеткой.

FUCHS WASH-OFF

Совершенно новое экономичное моющее средство типа «разбрызгал и смыл» для всех типов дорожных и внедорожных мотоциклов, квадроциклов и вездеходов. SILKOLENE FUCHS WASH-OFF был разработан специально для быстрого удаления всех типов грязи с металла и пластика с минимумом усилий. Использование последних разработок в области моющих средств позволяет очищать незащищенные алюминиевые поверхности без коррозионного эффекта. Пластиковые, резиновые, стеклянные и окрашенные поверхности могут очищаться снова и снова без растрескивания и других повреждений.

Наносится ручным распыляющим устройством. Для получения «заводского блеска» после очистки поверхности можно обработать средством SILKOLENE FUCHS PRO-PREP.

PRO WASH

Сверхэффективный безопасный для окружающей среды биоразлагаемый очиститель, созданный специально для внедорожных и дорожных мотоциклов и скутеров. PRO WASH удаляет грязь, сажу, масляные пятна с минимумом усилий без необходимости тереть и полировать поверхность.

Для очистки нужно обрызгать мотоцикл моющим составом и смыть водой. Для получения «заводского блеска» после очистки поверхности можно обработать средством SILKOLENE FUCHS PRO-PREP. PRO WASH эффективен на всех поверхностях, включая пластмассы и алюминий.

Представленные данные являются типовыми на момент составления описания. Компания сохраняет за собой право вносить изменения. Приведенные данные характеризуются повторяемостью и воспроизводимостью при применении соответствующих методов испытаний. Более подробную информацию о продукте и его использовании можно получить у технических специалистов компании: